

乌克兰东部地区武装冲突加剧

俄美各说各话,明斯克停火协议面临崩溃

据新华社基辅6月3日电(记者张志强)乌克兰武装力量总参谋部3日在其网站发布消息说,乌东部民间武装当天凌晨开始动用坦克等重武器对顿涅茨克州多处乌军阵地发动进攻,乌军成功守住了阵地,局势到傍晚暂时平息。

乌军方称,民间武装的主攻方向是顿涅茨克市以西30公里的小城马林卡,并在此投入千余兵力、10多辆坦克等。为了阻止大规模攻势,乌军一方面调派增援部队,另一方面把按照明斯克协议撤离的重武器运回,但提前将这决定通报了相关国际伙伴。

乌克兰总统顾问比留科夫在社交网站上发布消息说,截至当地时间21时,乌军在冲突中死亡3人,另有38人受伤;民间武装方面死10人,伤80人。

顿涅茨克民间武装领导人科诺诺夫则否认该武装进攻马林卡市等地,表示他们在这些地方只是在打防御战。

又讯 当地时间6月3日,在乌克兰顿涅茨克,乌克兰政府军和民间武装发生了近几个月内最激烈的冲突,停火协议面临破裂危险。俄罗斯外长6月4日称明斯克协议一直受到来自基辅的威

胁。美国国务院发言人则表示,俄应对此负有直接责任。

据俄新社消息,俄罗斯外长拉夫罗夫6月4日称,基辅总是漠视自己的义务,这使明斯克协议一直面临破裂的威胁。

此前的6月3日,乌克兰媒体报道称,美国国务院发言人玛丽在召开新闻发布会时表示,俄罗斯和乌东部极端分子“任何占领新的领土的尝试都将付出昂贵代价”。“任何有违明斯克协议的新的行动或者侵略行为都是不可接受的,俄罗斯应对此担负起直接责任,落实停火协议,以避免此类

行动发展下去。”

今年2月12日,乌克兰、俄罗斯、德国和法国领导人在明斯克就长期政治解决乌克兰危机的综合性措施及乌东部地区停火问题达成协议。此后,乌东部大部分地区的武装冲突基本停止,但零星冲突一直不断,冲突双方都指责对方破坏停火协议。

如今三个月停火期结束,乌东部局势有再度陷入混乱之可能。据联合国数据,自去年4月至今年5月3日,6243人在乌东部冲突中死亡,15615人受伤。

(中新)

担心自己成为累赘 若对世界无贡献 霍金考虑安乐死

本报讯 英国《每日邮报》6月4日报道称,在一期访谈节目中,物理学家史蒂芬·霍金教授表示,如果他觉得自己无法再对这个世界做出任何贡献,而仅仅是别人的负担,那么他会考虑安乐死。

报道称,6月15日,英国广播公司(BBC)1台将播出对霍金先生及其子女的访谈,霍金将剖析对自己生命更沉痛的感悟。而在接受BBC一个新节目的主持人达拉·奥布莱恩采访时,这位举世闻名的科学家透露,人们害怕和他交谈或者向他提问,因此他正承受着巨大的孤独。

当奥布莱恩问及关于他支持安乐死问题以及他在什么情况下会考虑安乐死时,霍金回答称:“违背一个人的意愿,强迫他活着,是对他人最大的侮辱。”

“只有当我感受到巨大的痛苦,或我发现自己无法再做出任何贡献,而只是身边人的负担时,我会考虑安乐死。”霍金说。不过,他补充道:“如果我在揭示更多宇宙奥秘之前就死了,我会很懊恼。”

2013年,霍金公开支持安乐死,并声称:“我们都不忍心让动物遭受痛苦,那为什么要让人们忍受呢?”不过目前,霍金说还没有受到病痛的折磨,只是时不时会觉得不舒服,因为他无法调整自己的姿势。

(法晚)

莫迪成为“全球十大罪犯”

本报讯 6月3日,印度总理莫迪的照片赫然出现在谷歌“全球十大罪犯”的搜索结果中,而与他一同在列的还有本·拉丹等人。

谷歌相关发言人对此表示歉意,他们说,“这一结果让我们也感到十分困扰,谷歌本身并不认可这一观点,我们为这件事造成的误解和不良后果而道歉,我们正在努力修正以避免相关错误的再次发生。”

但直到目前,莫迪总理的照片还是被登在谷歌罪犯搜索页面上。

关于这一“罪犯”失误的原因,谷歌发言人解释,这是由于英国一家日报一篇关于印度总理莫迪报道的数据来源出了错。他说,“谷歌搜索结果来自于各家媒体的多篇报道,其中就包括了莫迪总理对于某些有犯罪背景政客的宣传,这些报道中有莫迪总理的照片,于是搜索犯罪时就吧印度总理照片搜索来了,但那些报道并不是说莫迪总理是罪犯。”

(凤凰)

“阳光动力2号”不堪恶劣天气“迫降”日本

本报讯 6月2日,“阳光动力2号”太阳能飞机“迫降”在名古屋(右图)。

“阳光动力2号”5月31日凌晨离开中国南京禄口国际机场,原定连续六日六夜飞往美国夏威夷。6

月1日,飞机因遇上恶劣天气区域而一直在日本海上空盘旋,团队最终决定让飞机降落待命。

组织者此前表示,从南京前往夏威夷的航程为8000多公里,将持续飞行大约130个小时。(腾讯)



图为“阳光动力2号”飞行员6月1日拍摄的飞机的一部分,当时,飞机正飞越日本长野山区前往名古屋。

倾盆大雨中,哈瓦那上演美古“足球外交”

本报讯 古巴首都哈瓦那6月2日迎来一场特殊的足球比赛,对阵双方是美国纽约宇宙队和古巴国家队。比分悬殊,大雨倾盆,都没有减弱古巴球迷的热情。

这场政治色彩大于竞技意义的友谊赛成为美古关系“解冻”一个侧影,有望开启两国在体育领域的交流。

比赛在可以容纳2.8万人的

佩德罗·马雷罗体育场举行。一场大雨不期而至,但丝毫不影响球场内外节日般的气氛。球场十分老旧,许多球迷挤在一侧有金属遮雨棚却还是有些漏雨的看台上,一些球迷打伞观战,欢呼雀跃。

比赛开始前,巴西传奇球星、“球王”贝利短暂亮相,引发全场欢呼。

比赛过程波澜不惊。宇宙队

虽然身处相当于乙级联赛的北美足球联赛,实力还是比世界排名第109位的古巴队高出许多,上半场就利用对手稀松的防守连入4球。古巴队的安迪·巴克罗在下半场第5分钟扳回一球,引发全场最大的欢呼声。

尽管大雨瓢泼,古巴球迷在比赛开始几小时前就开始入场。数以千计球迷冒雨看完了整场比

赛,不停地唱着足球歌曲。

古巴的“国球”是棒球,但足球在古巴的吸引力不断增大。看台上能够看到不少球迷身穿皇马、巴塞罗那、拜仁慕尼黑等欧洲足坛豪门的球衣。

按照法新社的说法,这场里程碑式的足球赛为美古体育关系开创了新时代。

(新华)

中老年耳病畅销书——《根治耳鸣耳聋》免费发放

由著名中医耳病大师霍显成教授倾其毕生的临床研究成果编纂而成的耳病治疗科普书《90天根治耳鸣耳聋》,读者拨打申领电话,即可免费申领,我省限量300本,发完为止。

在《90天根治耳鸣耳聋》一书中,详细介绍了我国著名中医耳病大师霍显成教授独创的“益气升阳治耳鸣耳聋”之法。对中老年耳病如神经性耳鸣耳聋、

老年性耳鸣耳聋等如何进行调理治疗提出新方法,读者一看就懂,一学就会。

《90天根治耳鸣耳聋》核心医理源自中医圣典《黄帝内经》,此书出版后广受读者欢迎,很多患者按照书上教的方法对照治疗后都收到了显著的疗效,由此引发耳病治疗领域的高度关注。同时,阅读完本书的读者,还有机会获得治疗救助。

本次活动主办方特别声明:本次活动为纯公益性质,邮寄免费,不花一分钱!

免费申领:400-736-6880

免费领书治精神疾病 前20名患者 可获500元治病补贴!

复发一次,病情加重一层;复发一次,药量加大一倍;复发一次,治疗难度成倍上升……这样的恶性循环,导致抑郁症、精神分裂、焦虑强迫、更年期综合征等,患者不仅精神越来越坏,而且吃药的副作用越来越大,出现了虚胖、恶心呕吐、心律不齐等病症。

专家指出,病急乱投医,缺乏规范指导,治疗不科学,是导致抑郁症、失眠、精神分裂症等精神疾病反复发作的最主要因素。为了改变这一局面,现面向全国精神病患者免费发放《精神疾病治疗大变局》一书。

该书系统地揭示了精神疾病的发病根源,对当今常用的治疗方法进行了剖析,并提出了具体的、科学的、权威的治疗方案。该书着重对“医

圣”张仲景古方治好精神疾病的奥秘进行了揭示,阐述了张仲景利用此妙方治愈孔融、王粲等历史名人的抑郁、焦虑症的史实。

该书还对现代医学界还原医圣古方,形成特色治疗方案的权威疗法进行了说明,旨在指导精神病患者和家属找到真正规范科学的治疗之路。读懂这本书,患者和家属就可以少走弯路,找到真正彻底治疗精神疾病的方法。

现面向青少年情感障碍、抑郁症、焦虑症、精神分裂症、强迫症等各类精神病患者和家属免费发放,数量有限,赠完为止。

特此提醒:每天前20名来电者,均可获得500元的精神疾病救济补贴!

领书热线:400-0787-120